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 Standardizace MAS 

Pro MAS Znojemské vinařství je získání osvědčení o splnění standardů 

nezbytnou podmínkou, aby mohly podávat žádosti o podporu Strategií komunitně 

vedeného místního rozvoje Ministerstvu pro místní rozvoj. Již byla vyhlášena 

výzva, kdy příjem žádostí o standardizaci bude probíhat od 24. 11. 2014 do 

22. 5. 2015. 

 

Přípravou tzv. standardů pro místní akční skupiny (dále jen „MAS“) bylo 

pověřeno Ministerstvo zemědělství, které má největší zkušenosti s implementací 

metody LEADER v programovém období 2014 – 2020. 

Standardy MAS jsou požadavky, které musí MAS splňovat pro to, aby obdržela 

Osvědčení o splnění standardů MAS a mohla žádat o podporu implementace 

své SCLLD (Strategie komunitně vedeného místního rozvoje). 

 

Cílem Metodiky pro standardizaci místních akčních skupin v programovém 

období 2014 – 2020 je nastavení standardů pro MAS na toto období. Materiál 

(Metodika pro standardizaci místních akčních skupin v programovém období 2014 

až 2020) byl schválen v rámci jednání vlády 21. 5. 2014. Materiál neřeší, na které 

oblasti budou moci MAS v příštím programovém období čerpat. Tato problematika 

bude řešena vždy v konkrétním programovém dokumentu. Standardy jsou 

nastavovány na základě zkušeností ze současného programového období a v souladu 

s podmínkami stanovenými ve Společném nařízení. 

  

S Ministerstvem pro místní rozvoj je dohodnuto, že postup výběru MAS 

a jejich Strategií komunitně vedeného místního rozvoje (dále jen „SCLLD“) bude 

pro programové období 2014 – 2020 následující: 

 MAS budou muset nejprve splnit standardy, díky kterým prokážou, 

že jsou schopny vykonávat činnosti stanovené ve Společném nařízení. 

 Za nastavení těchto standardů je zodpovědné Ministerstvo zemědělství. 

 Když MAS projdou procesem standardizace, budou moci předkládat 

žádosti o podporu svých SCLLD Ministerstvu pro místní rozvoj, které je 

koordinátorem integrovaných přístupů a územní dimenze. 

 Dále bude postupováno podle závazné legislativy EU – Společné 

nařízení stanoví, že SCLLD vybírá komise zřízená na úrovni příslušných 

řídících orgánů programů. 

 Po posouzení a výběru konkrétních SCLLD řídící orgán vydá schválení 

strategie, včetně přídělů z jednotlivých fondů. 

Při nastavování standardů byl kladen důraz na to, aby MAS byla otevřeným 

místním partnerstvím a aby všechny činnosti MAS vykonávané vůči platební 

agentuře, Řídícím orgánům, žadatelům i široké veřejnosti v území byly maximálně 

transparentní a nediskriminační. Standardy jsou rozděleny do pěti tematických 
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okruhů – územní působnost, místní akční skupina, orgány MAS, kancelář MAS 

a institucionalizace MAS. 

 

Zdroj: www.nsmascr.cz  

      

Strategie místního rozvoje MAS Znojemské vinařství 

 MAS Znojemské vinařství neustále pracuje na Strategii komunitně vedeného 

místního rozvoje, jelikož strategie bude pro Místní akční skupinu důležitým 

dokumentem pro programové období 2014 – 2020. 

 

 Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství pro 

programové období 2014 – 2020 je již k připomínkování na webových stránkách 

Ministerstva pro místní rozvoj na Pracovní skupině pro udržitelný rozvoj 

(www.mmr.cz) a také na webových stránkách naší Místní akční skupiny 

(www.znojemskevinarstvi.cz). 

 

 MAS Znojemské vinařství je zapojeno do programů OPTP (Operační program 

technické pomoci), SMO (Svaz měst a obcí) a SMS (Sdružení místních samospráv). 

Program OPTP trval od dubna do srpna roku 2014. Cílem projektu bylo 

zajištění podpůrných aktivit pro Místní akční skupiny na vytvoření kvalitních 

Strategií komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2014 – 2020.  

MAS se zapojila od 1. ledna 2014 do projektu SMO s názvem „Podpora 

meziobecní spolupráce“. Cílem projektu je vytvořit podmínky pro rozvoj dobrovolné 

spolupráce obcí, a to především v oblastech jejich samostatné působnosti. Jde 

o snahu zajištění základních veřejných služeb občanům měst a obcí (předškolní 

výchova, základní školství, sociální služby, odpadové hospodářství). 

MAS Znojemské vinařství je také zapojeno v projektu „MAS jako nástroj 

spolupráce obcí pro efektivní chod úřadů“ u SMS. Cílem aktivit SMS je upevnění 

postavení obcí a menších měst, spočívá v prohloubení vzájemné spolupráce 

s Místními akčními skupinami. 

 

Kancelář MAS musí neustále sledovat dění na důležitých webových portálech, 

protože jakákoliv informace může být přínosná pro MAS Znojemské vinařství. 

 

Země Živitelka v Českých Budějovicích 

 Mezinárodní agrosalon Země Živitelka se konala od 28. srpna do 2. září 2014 

v Českých Budějovicích. Země Živitelka s expozicemi byla na téma obnova a rozvoj 

venkova, rostlinná a živočišná výroba, zemědělská technika, potravinářská výroba, 

lesní a vodní hospodářství, zahradnictví a pěstitelství a služby pro zemědělství. 

  

http://www.nsmascr.cz/
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Pavilon Z se již tradičně proměnil v Pavilon VENKOVA s prezentací Celostátní 

sítě pro venkov, Národní sítě Místních akčních skupin, Spolku pro obnovu venkova 

a dalších českých a zahraničních partnerů, jako například Národná sieť rozvoja 

vidieka SR. Do expozice se zapojilo 83 MAS ze všech krajů a 2 MAS ze Slovenské 

republiky, které prezentovaly převážně společné projekty spolupráce. 

  

Ve čtvrtek veletrh zahájil prezident Miloš Zeman, který během svého projevu 

pochválil vládu a připojil se k ministru zemědělství s válkou proti obchodním 

řetězcům. I přes nepřízeň počasí se na českobudějovické výstaviště sjelo na 90 tisíc 

účastníků. Ti měli možnost ochutnat a zakoupit si regionální potraviny a produkty 

ve venkovní tržnici, ke které přiléhalo pódium s vystoupením tradičního jihočeského 

folklóru. 

 

V pátek se pořádal seminář, který pořádal Spolek pro obnovu venkova (SPOV), 

Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) a Ministerstvo zemědělství (MZe) v prostorách 

Pavilonu Z. O jeho zahájení se postaral ministr zemědělství Marian Jurečka. 

Následovaly příspěvky k budoucím operačním programům. O Integrovaném 

regionálním operačním programu (IROP) informovala náměstkyně ministryně pro 

místní rozvoj Klára Dostálová a o společné zemědělské politice referovala náměstkyně 

ministra zemědělství Jaroslava Beneš Špalková.  

 

    
 

    
 

Zdroj: www.nsmascr.cz/tiskove-zpravy  

http://www.nsmascr.cz/tiskove-zpravy
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Proběhly kontroly projektů v členských obcích MAS 
Znojemské vinařství  

 MAS Znojemské vinařství provádí neustálé kontroly, již realizovaných 

projektů, jestli vše splňují dle žádosti o dotaci, kde je jejich projekt rozepsán. 

 

 MAS Znojemské vinařství provedlo kontroly v obcích Citonice, Čejkovice, 

Milíčovice, Vítonice, Vrbovec a v městysi Višňové. Všechny projekty byly z 19. kola 

a proběhly v měsících srpen až září.  

Obec Citonice – „Obnova chodníku“ 

    

 

Obec Čejkovice – „Zpevněná plocha u hřiště a obecního úřadu“ 

    

 

Obec Milíčovice – „Autobusová zastávka“ 
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Obec Vítonice – „Rekonstrukce sociálního zařízení v kulturním domě“ 

    

 

Obec Vrbovec – „Výměna oken obecního úřadu“ 

    

 

Městys Višňové – „Autobusová zastávka a točna u školy Višňové“ 

    

Co je nového v Národním parku Podyjí? 

Nová vyhlídka Devět mlýnů nabízí atraktivní pohled na meandr Dyje 

a vinici Šobes 

Od druhého zářijového týdne mohou turisté v Národním parku Podyjí navštívit 

novou vyhlídku nad unikátní údolní lokalitou v blízkosti obce Hnanice zvanou Devět 
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mlýnů. Od nedalekého hotelu se na ni dostanou návštěvníci po nově vyznačené zelené 

trase. Místo nabízí atraktivní výhled na proslavenou vinic Šobes v srdci parku. Místní 

hoteliéři, podnikatelé v oblasti cestovního ruchu i Správa národního parku Podyjí 

ve společném memorandu, ke kterému připojil svůj podpis symbolicky i ministr 

životního prostředí, podpořili šetrné využívání tohoto místa. 

 Návštěvníci se na místo dostanou po zelené turistické značce od obce Hnanice 

nebo Havraníky. Příprava a realizace nové turistické trasy a vyhlídky stála zhruba 

200 000 Kč a byla hrazena z rozpočtu Správy Národního parku Podyjí. 

 

Do Podyjí s Androidem: Nová aplikace provede zájemce Národním 

parkem 

 Nová tříjazyčná mobilní aplikace Správy Národního parku Podyjí poradí lidem, 

kde je možné vidět kudlanky, kvetoucí koniklece nebo zajímavé technické památky. 

Tato aplikace je dostupná pro zařízení se systémem Android a lidé si ji mohou 

bezplatně stáhnout na stránkách „Google Play“. Přístup z mobilních zařízení lidem 

usnadní i nová responzivní verze internetových stránek Správy parku, která zlepšuje 

čitelnost v mobilních telefonech a tabletech. 

 Aplikace obsahuje online mapu, možnost stažení offline mapy a více než 

150 zajímavostí, které v Podyjí mohou lidé navštívit nebo vidět. Kromě různých druhů 

rostlin a živočichů jsou mezi nimi například i atraktivní vyhlídky nebo technické 

či historické památky. Základní informace v ní zájemci naleznou i o okolních obcích. 

 

Zdroj: www.nppodyji.cz  

 

 

http://www.nppodyji.cz/


www.znojemskevinarstvi.cz strana 8 E-Zpravodaj 3/2014 

 

Významná událost ve Znojmě – Znojemské historické 
vinobraní 

Největší svátek vína v České republice nabídlo Znojemské historické 

vinobraní ve dnech 12. – 13. 9. 2014 ve Znojmě, kde byly nejlepší vína a burčáky 

z produkce více než třiceti moravských vinařství, ale také originální historický 

program, který svým rozsahem u nás nemá obdoby. 

Centrem královského města Znojma prošel v pátek i v sobotu velkolepý průvod 

krále Jana Lucemburského a královny Elišky Přemyslovny s doprovodem čtyři sta 

šedesáti kostýmovaných historických postav. Oba průvody vyvrcholily programem 

na hlavním pódiu. Kromě této podívané mohli lidé vidět i historii v dalších částech 

města. Atmosféru středověku si mohli lidé vyzkoušet na vlastní kůži v historické 

uličce chudiny v Malé Mikulášské, která byla naplněna herci v rolích historických 

postav. Nechyběly ani rytířské turnaje na koních a vystoupení skupin historického 

šermu, kejklířů, fakírů, mistrů ohně, kouzelníků, tanečníků a středověkých 

komediantů. Na vinobraní nechyběl hudební program, doprovodný program pro 

rodiny s dětmi a všudypřítomné degustace těch nejlepších moravských vín a burčáků. 

I přes nepřízeň počasí zavítalo na akci spoustu lidí. Znojemské historické 

vinobraní bylo zakončeno v sobotu večer ohňostrojem. 
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Zdroje:http://www.novinky.cz/vase-zpravy/jihomoravsky-kraj/znojmo/1796 

26807-znojmo-pri-vinobrani-privita-i-pruvod-krale-jana-lucemburskeho.html   

 

http://znojemsky.denik.cz/zpravy_region/znojemske-vinobrani-odstartovalo-

hrozba-deste-se-asi-podepise-na-navstevnosti-20.html   

 

 

Znojemský burčákový festival – Burčákfest  

 Znojemský burčákový festival probíhal od 26. – 27. 9. 2014 ve Znojmě 

v Louckém klášteře.  Tato akce je „slavností burčáku, hudby a kulinářských specialit“. 

Hlavní myšlenkou festivalu byla prezentace znojemské vinařské oblasti, kvalitních 

burčáků a vín se snoubením hudby.  

 Akce je jako dělaná pro milovníky kvalitního burčáku, vína a kulinářských 

lahůdek z celé České republiky. Po oba dva dny bylo možné ochutnávat čtyři druhy 

burčáku, kvalitní vína firmy ZNOVÍN a různé kulinářské dobroty. Na Burčákfest byl 

připraven bohatý kulturní program. Mezi velká lákadla patřily koncerty EDDIE 

STOILOW a JAVORY BEAT Hana a Petr Ulrychovi. Také na akci proběhlo tradiční 

šlapání hroznů bosýma dívčíma nohama. 

 Byl připraven i program pro děti – Merlinův dětský svět se spoustou atrakcí. 

Dětský svět byl k nalezení před vstupem od plovárny Louka. Atrakce nebyly součástí 

areálu, takže vstupenka nebyla nutná. 

Zdroje:www.wineofczechrepublic.cz/kalendar-akci-rss/5864burcakfest.html  

 www.znojemsko.cz  

 

http://www.novinky.cz/vase-zpravy/jihomoravsky-kraj/znojmo/1796%2026807-znojmo-pri-vinobrani-privita-i-pruvod-krale-jana-lucemburskeho.html
http://www.novinky.cz/vase-zpravy/jihomoravsky-kraj/znojmo/1796%2026807-znojmo-pri-vinobrani-privita-i-pruvod-krale-jana-lucemburskeho.html
http://znojemsky.denik.cz/zpravy_region/znojemske-vinobrani-odstartovalo-hrozba-deste-se-asi-podepise-na-navstevnosti-20.html
http://znojemsky.denik.cz/zpravy_region/znojemske-vinobrani-odstartovalo-hrozba-deste-se-asi-podepise-na-navstevnosti-20.html
http://www.wineofczechrepublic.cz/kalendar-akci-rss/5864burcakfest.html
http://www.znojemsko.cz/
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Co proběhlo v členských obcích MAS?  

 V obci Slup proběhl dne 6. 9. 2014 – X. ročník Slavností chleba. Tuhle 

akci provázelo přívětivé slunečné počasí, bohatý kulturní program a vysoká účast 

návštěvníků.  

Na jevišti vystoupilo v průběhu dne celkem 14 souborů, z toho jeden 

ze Slovenska. Vyvrcholením akce se stal celosouborový program Vojenského 

uměleckého souboru Ondráš, který odpoledne přilákal stovky diváků. V areálu se 

pohybovalo celkem 4 950 lidí, počítaje v tom i neplatící děti do 15 let a ZTP, 360 

účinkujících a pořadatele.  

V prostoru za mlýnem mohli lidé vidět 25 vystavených traktorů různých značek 

i stáří, také se tam pekl chléb ve vojenské polní pekárně. V prostoru návsi bylo 

56 stánků s ukázkami historických řemesel a 36 stánků s občerstvením. Na akci také 

byl stan četnické stanice z období I. světové války, připomínající stoleté výročí této 

události. Před branami bylo naopak zřízeno vojenské ležení se zbraněmi 

a uniformami z období první republiky. O dopravu ze Znojma a z blízkého okolí 

se staraly historické autobusy v rámci svých předváděcích jízd. 
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Zdroj: www.slup.cz  

 

V obci Mašovice proběhlo „Mistrovství ČR v orbě“ dne 20. 9. 2014. 

Tento 41. ročník organizovala v České republice Společnost pro orbu ČR a tato soutěž 

se stává hrdým národním pojmem. 

Pravidelně jsou vysílány reprezentační týmy jak na mistrovství světa, tak 

Evropy. Postupový klíč je v obou soutěžních disciplínách stejný. Ten, který dosáhne 

v orbě dvouradličným pluhem a dvouradličným pluhem otočným na 1. místo při 

republikovém mistrovství, je vyslán jako reprezentant České republiky na mistrovství 

světa. Ti, co se umístí na místě druhém, hají naše barvy na mistrovství Evropy. 

V Mašovicích se stal nejlepším oráčem, který za traktorem Zetor ovládal 

dvouradličný jednostranný klasický pluh, čtyřiapadesátiletý Václav Milík 

ze společnosti Agros Kojice.  

Z domácích borců se ve stejné kategorii nejlépe umístil František Prčík 

ze Střední odborné školy a Středního odborného učiliště Znojmo, které soutěž 

spolupořádalo. Prčík řídil traktor značky Claas. 

Zdroje: www.zemedelstvizije.cz  

http://www.slup.cz/
http://www.zemedelstvizije.cz/
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www.znojemsky.denik.cz  

    

    

 

 V obci Bohutice proběhly dne 4. 10. 2014 již VIII. Podzimní bohutické 

slavnosti. Slavnosti začínaly od 10:00 hodin v areálu zámku Bohutice a přilehlého 

rybníka. Pro návštěvníky byla připravena bohatá nabídka programu. Návštěvníci 

mohli ochutnat zabíjačku, zabíjačkové speciality, několik druhů burčáku, bohatou 

nabídku piva, bohutickou meruňkovici. Mohli se zúčastnit degustace bohutických vín, 

výstavy ovoce a zeleniny, expozice křížové cesty, prohlídky zámeckých sklepů, výstavy 

dravých ptáků s ukázkami letu, koňské jezdecké show, ukázky netradičních tanců 

a dalších aktivit. Návštěvníky také čekal večerní ohňostroj, cimbálová muzika 

Javorník a country skupina Paroháči. 

    

http://www.znojemsky.denik.cz/
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Zdroje: www.bohutice.cz  

http://vkpb.sablony.quonia.cz/fotogalerie/4-10-2014-bohuticke-podzimni-slavnosti  

 

Co se chystá v členských obcích MAS?  

 

 Dobšice www.dobsice.cz  

 14. 11. 2014 – Svěcení svatomartinských vín. Od 18 hod. na návsi 

u restaurace Sapík. Tuto akci pořádá obec Dobšice, Sdružení dobšických 

vinařů, Spolek přátel hroznové kozy. 

 17. 11. 2014 – Hapenning k 25. Výročí sametové revoluce roku 

1989. Koná se od 18 hod. na návsi u hostince Sapík a u místní zvoničky. 

 21. 11. 2014 – Beseda seniorů. Od 16:30 hod. v místní sokolovně se 

uskuteční beseda pořádána sociální komisí RO. 

 28. 11. 2014 – Slavnostní zahájení adventu a rozsvícení 

vánočního stromu a vánoční výzdoby v obci, instalace 

a rozsvícení betlému. Akce začíná v 18 hod. 

 Hnanice www.obechnanice.cz  

 15. 11. 2014 – Martinské krojované hody. Obec Hnanice a SDH 

zvou na tradiční krojované hody. Od 20:00 hod. v kulturním domě 

zahraje skupina Habakuk. 

 Hodonice www.hodonice.cz  

 18. 10. 2014 – Drakiáda. Začátek od 13:00 hodin na letišti nad 

chladírnou v Hodonicích. Akci pořádá občanské sdružení Hodoňáci, o.s. 

 Hrádek www.obec-hradek.cz  

 18. – 19. 10. 2014 – 42. Tradiční krojované hody v Hrádku. Na 

akci srdečně zve Krojovaná mládež Hrádek. 

 Jaroslavice  www.obec-jaroslavice.cz  

 27. – 31. 10. 2014 – Tradiční výlov Jaroslavického rybníka. 

Bude možnost zakoupení živých ryb. 

http://www.bohutice.cz/
http://vkpb.sablony.quonia.cz/fotogalerie/4-10-2014-bohuticke-podzimni-slavnosti
http://www.dobsice.cz/
http://www.obechnanice.cz/
http://www.hodonice.cz/
http://www.obec-hradek.cz/
http://www.obec-jaroslavice.cz/
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 Lechovice www.obec-lechovice.cz  

 30. 11. 2014 – Zahájení adventu a rozsvícení vánočního 

stromku. Zahájení je v 17:00 hodin u zvoničky. 

 Milíčovice www.milicovice.cz  

 18. 10. 2014 – Výlov rybníka U Jejkala. Začátek výlovu je v 9:00 

hodin. 

 Miroslav www.mesto-miroslav.cz  

 22. 10. 2014 – Lampiónový průvod. Začátek u základní školy 

v 18:30 hod. 

 15. 11. 2014 – Guláškovka. Začátek v 19 hod. v kulturním domě. 

 24. 11. 2014 – Zahájení Adventu. Slavnostní zahájení Adventu 

rozsvícením vánočního stromu na náměstí v Miroslavi. Začátek v 17:30 

hod. 

 28. 11. 2014 – Vánoční koncert. Vánoční koncert Petra Bende 

a jeho hostů. Akce začíná od 19 hod. v kulturním domě Miroslav. 

 Prosiměřice www.prosimerice.cz  

 31. 10. 2014 – Setkání s občany. Začátek v 14:00 hod. v kulturním 

domě Prosiměřice. 

 29. 11. 2014 – Rozsvícení vánočního stromu. Začátek v 16:00 

hod. na náměstí v Prosiměřicích. 

 Tasovice www.tasovice.cz  

 7. – 9. 11. 2014 – Martinské hody. Akci pořádá TJ Sokol Tasovice. 

 14. 11. 2014 – Křtění mladých vín. Akci pořádají Zahrádkaři 

Tasovice. 

 30. 11. 2014 – Adventní jarmark. Akci pořádá ZŠ Tasovice. 

 Valtrovice www.valtrovice.cz  

 8. 11. 2014 – Valtrovické dohodky. Na prostranství u kulturního 

domu se bude kácet mája. Večerní zábava v kulturním domě. 

 21. 11. 2014 – Setkání s důchodci. Společné setkání s našimi 

seniory v kulturním domě spojené s vystoupením našich dětí. 

 30. 11. 2014 – Advent. Zahájení adventu a rozsvícení vánočního 

stromu u dětského hřiště. 

 Vítonice www.vitonice.info  

 29. 11. 2014 – Setkání důchodců. Setkání proběhne v kulturním 

domě od 14:00 hod. 

 

 

 

 

http://www.obec-lechovice.cz/
http://www.milicovice.cz/
http://www.mesto-miroslav.cz/
http://www.prosimerice.cz/
http://www.tasovice.cz/
http://www.valtrovice.cz/
http://www.vitonice.info/
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Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

 
Předseda Rady MAS: Jiří Lukeš, Email: starosta@prosimerice.cz 

 

Manažerka MAS: 
Ing. Lenka Mrázková 

Email: L.mrazkova@post.cz 
Tel. 774 150 004 

Manažerka MAS: 
Ing. Veronika Schvomová 

Email: Schvomova@seznam.cz 
Tel. 775 975 004 

 
 

Adresa kanceláře: 
Dvořákova 21, 669 02 Znojmo, kancelář 115, 116 

 
www.znojemskevinarstvi.cz 

 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/

